



## Erasmus+ Csehországi kitérő

A kőszegi Jurisich Miklós Gimnáziumban régóta szerveznek külföldi utazásra lehetőséget kínáló projekteket, így az előző évek hagyományához híven idén is sor került rá már az év második hónapjában, februárban. Az Európai Unió által támogatott 2 éves projekt a FOTO = Fight For Tolerance, Harc a Toleranciáért címet viseli. Az idei projekt első megállója Csehországban, Suisce-ben volt, ahol Magyarország, Portugália, Olaszország, Spanyolország és természetesen Csehország diákjai találkoztak iskoláik képviselőiben. Mint minden projektnek, ennek is megvan a maga témája, ami ebben az esetben a világ egyik legnagyobb társadalmi problémájára akarja felhívni a figyelmet: az előítéletekre.



A legtöbbünknek fel sem tűnik, de az előítéletek minden helyzetben és pillanatban körülvesznek minket, még egy olyan egyszerű szituációban is, mikor az utcán sétálunk. Számtalanszor látjuk, mikor az egyik ember elítéli a másikat, mégis sokszor akarattal fordítjuk el a fejünket és hunyunk szemet felettük.

A téma kiválasztása már csak azért is jó döntés volt, mert így idejében megelőzhatték azt, hogy a diákok is olyanokká váljanak, akik elítélik azokat, akiknek fekete a bőre vagy lila a haja vagy más a nemi irányultsága. Így más szemmel nézhetnek a világra és ezzel talán egy kicsivel több esély van arra, hogy a világ is változzon, hiszen ahogy mondani is szokás, a jövő olyan, amilyenné tesszük, és a sorsa a jövő nemzedékének kezében van.

A különböző programok a Csehországban töltött hét alatt jól összekovácsolták a társaságot és nem számított, ki honnan származik: mindenki próbált minél több közös élményt, fényképet, emlékeket gyártani. Emellett persze a diákok sokat fejleszthették angoltudásukat, hiszen a saját nyelvükön nem nagyon szólalhattak meg. Előre kiadott feladatukat, hogy interjúvoljanak meg 2-2 különböző korosztályú embert az előítéleteikről, ott a helyszínen vegyes, nemzetközi csoportokban dolgozták fel és készítettek belőle látványos posztereket. A diákok felkészültek arra is, hogy saját országuk migránspolitikáját bemutassák, ezáltal sokat tanultak egymástól.



Összességében elmondható, hogy ezek a projektek jól ellátják többszörös feladatukat: nem csak az angol nyelvi fejlődésről gondoskodnak, hanem arról is, hogy a diákok világot lássanak, különböző élethelyzetekbe kerülhessenek, valamint emberségesség szempontjából is fejlődjenek. (Varga Gréta 10.a)